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Predmet: ZAKLJUČCI TEMELJEM ZAPISNIKA SA XVIII. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA JAVNE USTANOVE „PARK 
PRIRODE ŽUMBERAK – SAMOBORSKO GORJE“ održane u srijedu, 27. listopada 2021. g. elektronički putem 
platforme Zoom 
 

DNEVNI RED 
 

1. Donošenje dnevnog reda 
2. Usvajanje Zapisnika 17. sjednice Upravnog vijeća 
3. Usvajanje prijedloga Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Parka 

prirode „Žumberak – Samoborsko gorje“ za 2022. godinu 
4. Usvajanje prijedloga apliciranja JU na projekt LIFE STRONG GRASSLANDS iz programa LIFE 
5. Usvajanje prijedloga Plana poslovanja Posjetiteljskog centra Sošice za razdoblje 2022. – 2024. 
6. Razno 

. 
 
Ad 1. Dnevni red se prihvaća jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA. 
 
Ad 2. Zapisnik sa 17. sjednice Upravnog vijeća usvaja se jednoglasno s 5 (pet) glasova ZA. 
 
Ad 3. Odluka o usvajanju dopunjenog prijedloga Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja 
i korištenja Parka prirode „Žumberak – Samoborsko gorje“ za 2022. godinu, prihvaća se jednoglasno s 5 (pet) 
glasova ZA. 

Ad 4. Ravnatelj i stručna voditeljica ukratko su upoznali članove s potencijalnim projektom očuvanja travnjaka 
(akronim LIFE STRONG GRASSLANDS), kojim bi aplicirali za financiranje na program LIFE. Rok za prijavu je 30. 
studenoga, projekt bi trajao 6 godina te bi s provedbom započeo najranije u ljeto 2022. godine. Vodeći partner 
projekta i predlagatelj suradnje je tvrtka Dvokut-ECRO d.o.o., a naš Park bio bi jedno od 3 pilot područja (uz NP 
Plitvička jezera i Kozjansko regionalni park iz Slovenije) na čijim bi se odabranim Natura2000 travnjacima 
provodile aktivnosti uklanjanja invazivnih stranih biljnih vrsta, prikupljanja sjemena za restoraciju područja 
nakon uklanjanja IAP te košnja i malčiranje. Bila bi nabavljena i oprema (quad vozilo i stroj za prikupljanje 
sjemena) koja bi Ustanovi ostala u trajnom vlasništvu. U prvoj godini bilo bi vrlo malo aktivnosti, a one na 
terenu kao i nabava opreme krenule bi od druge godine provedbe. Zbog opsežnosti projektnih aktivnosti i 
vođenja jednog radnog paketa Ustanova bi na projektu od 2. godine zaposlila jednog djelatnika. Provođenje 
projekta financiralo bi se 60% iz programa LIFE, polovicu preostalog iznosa tražili bismo preko nacionalnog 
sufinanciranja (FZOEU) te bi Ustanova morala sama pokriti preostali iznos od 20% udjela troška nas kao 
projektnog partnera (oko 20 000 kn za plaću koordinatora godišnje od 2. do 6. godine provođenja i oko 20 000 
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kn udio za nabavu opreme jednokratno u drugoj godini) - kroz vlastita sredstva ili iz zajedničkih sredstava 
parkova. Do sljedeće sjednice bit će pripremljen detaljan financijski plan projekta. 

Ad 5. Prezentiran je Plan poslovanja Posjetiteljskog centra Sošice za razdoblje 2022. – 2024. Planira se 
ostvarenje značajnijih prihoda tek u trećoj godini poslovanja, a najveći dio dolazio bi kroz prodaju ulaznica u 
centar i volonterske programe. Tri su opcije vezane uz obavljanje ugostiteljske djelatnosti u samom centru: da 
JU ima vlastitu ugostiteljsku djelatnost, da osim u Sošicama JU ima ugostiteljsku djelatnost i u Budinjaku te da 
se JU uopće ne bavi ugostiteljstvom, odn. da se ugostiteljski objekt u Posjetiteljskom centru Sošice dade u 
najam kroz koncesiju. Potrebno je ispitati raspoloživost potencijalnih ugostiteljskih djelatnika s okolnog 
područja s kojeg bi bilo za očekivati da će biti interes za dolazak i rad u ugostiteljstvu Parka, a što bi imalo 
pozitivan socijalni efekt. Spominje se problem ozbiljnog nedostatka radno aktivnog stanovništva na području 
Parka prirode. Rasprava će se nastaviti na sljedećoj sjednici kada se dodatno istraži izvedivost vlastitog 
ugostiteljstva. 

Ad 6. Nije bilo pitanja niti rasprave. 


